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E L BA Cod. 41103 Drubloc

125x60x217 CM | 530 KG

Barbecue con focolare e piano d’appoggio in refrattario, cappa, canna fumaria e vano portalegna costruiti in conglomerato
cementizio. Piano d’appoggio destro o sinistro. Utilizzabile a legna.
Accessori inclusi: griglia cromata, controcappa zincata.

Barbecue with refractory combustion chamber and
worktop, concrete hood, chimney and wood storage
compartment. Worktop on right or left. Can be used
with wood. Accessories included: chromeplated grill
rack, galvanised hood liner.

Grillkamin mit Feuerraum und Abstellflache aus Feu-
erfestmaterial, Haube, Rauchabzug und Holzfach aus
Beton Abstellflache rechts oder links. Befeuerbar
mit Holz. Im Lieferumfang enthaltenes Zubehdr: ver-
chromter Grillrost, verzinkte Gegenhaube.

Barbecue avec foyer et plan de travail en matériau
réfractaire, hotte,conduit de fumées et réserve a bois
en aggloméré de ciment. Plan de travail droite ou
gauche. Fonctionne au bois. Accessoires inclus: grille
chromée, avaloir zingué.

Barbacoa con hogar y encimera de material refracta-
rio, campana, humero y compartimiento para lefia
hechos de conglomerado de cemento. Mesa derecha
0 izquierda. Se utiliza con lefia. Accesorios incluidos:
parrilla cromada y campana interior galvanizada.

CARATTERISTICHE
FEATURES / EIGENSCHAFTEN
CARACTERISTIQUES / CARACTERISTICAS

Utilizzabile a Carbonella
Can be used with charcoal
Befeuerbar mit Holzkohle
Fonctionne au charbon de bois
Se utiliza con carbén vegetal

Utilizzabile a Legna
Can be used with wood
Befeuerbar mit Holz
Functionne au bois

Se utiliza con lefia
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Da dipingere con colore al quarzo idrorepellente

To be painted with water-repellent quartz colour

Mit wasserabweisender Quarzfarbe zu bemalen

A peindre avec une couleur de quartz hydrofuge

Para ser pintado con color de cuarzo repelente al agua
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Da montare con Malta
Assemble using mortar
Montage mit Mortel

A monter avec du Mortier
Se monta con mortero
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Utilizzabile a legna con controcappa zincata

Can be used with wood, with galvanised hood liner
Verwendbar mit verzinkter Gegenhaube

Fonctionne avec du bois avec I'avaloir zingué

Se utiliza con lefia, con campana interior galvanizada
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DATI TECNICI
TECHNICAL SPECIFICATIONS - TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS ELBA
Dimensioni barbecue
Barbecue dimensions L125cm
MaBe Grillkamin P60 cm
Dimensions barbecue H217cm
Medidas barbacoa CODICE
peso CODE - NUMERO
Weight
' 530
Gewicht K
Poids g 41103
Peso
Piano cottura
Cooktop 65 x 47
Kochfeld ) cm ACCESSORI
Surfance de cuisson ACCESSORES ~ ZUBEHOR ~ ACCESSOIRES ~ ACCESORIOS
Encimera
Dimensioni griglia OPTIONAL DESCRIZIONE
Grill rack dimensions OPTIONS ) CODICE DESCRIPTION
MaBe Grilrost 67 x40 SONDERZUBEHOR CODE BESCHREIBUNG
Dimensions arille cm ACCESSOIRES NUMERO DESCRIPTION
; g OPCIONAL DESCRIPCION
Medidas parrilla
Griglia posizionabile su livelli Colore al quarzo bianco da 10 Kg
Number of grill levels 10 kg white quartz colour
Grillrost 2-fach verstellbar 3 Cod. 46146 10 kg weiBer Quarz Farbe
Nombre de positions grille 10 kg de quartz blanc de couleur
Parrilla ajustable en niveles 10 kg de cuarzo blanco de color
Dimensioni imballo o )
Packaging dimensions L 82cm : Griglia biologica da 67x35 cm
VerpackungsgroBe P60 cm e O‘rgani‘c grill rack (67x35 cm)
Dimensions emballage H 140 cm 3 ~| Cod. 46818 2"1}63”0(27(637;35 jm)
. . rlle Do X3oCm
Dimensiones del embalaje Parrilla bioldgica (67x35 cm)
Griglia cromata da 67x40 cm
Chrome-plated grill rack (67x40 cm)
Cod. 10389 Verchromter Grillrost (67x40 cm)
Grille chromée (67x40 cm)
Parrilla cromada (67x40 cm)
Pietra ollare da 30x40 cm
Lesy 8 Grill stone (30x40 cm)
M Cod. 1133 Specksteinplatte (30x40 cm)
Pierre ollaire (30x40 cm)
Piedra de coccion (30x40 cm)
Controcappa Zincata da 71 ¢cm
Galvanised hood liner, 71 cm
Cod. 40298 | Verzinkte Gegenhaube, 71 cm
Prog. Cod. Note Avaloir zingué, 71 cm
ol BA-0OTV Campana interior galvanizada, 71 cm
02 |PL-OMVAD] DX Brucia legna da 60 cm
02a | PL-012VAS SX Brazier, 60 cm
03 | PF004V Cod. 46924 | Holzkorb 60 cm
Grille porte-bliches 60 cm
o4 Se00v Brasero de 60 cm
05 | SF-00VD
06 SE-001VS Set per Cottura
— Cooking set
| coow T | Cod UOS6 | Grbesteck
08 CF-001v = Set ustensiles de cuisson
09 | co-002v Set para cocinar en barbacoa
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Su richiesta, barbecue disponibile con orientamento a destra o a sinistra.

: On request, barbecue available with left or right orientation.

[ Auf Anfrage ist der Grill mit linker oder rechter Ausrichtung erhaltlich.
Sur demande, barbecue disponible avec orientation a gauche ou a droite.

1 A peticidn, se puede hacer una barbacoa con orientacion a la izquierda o a la derecha.
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